

Herning, den 11. april 2018.

Referat fra bestyrelsesmøde tirsdag den 10. april 2018 i NO.s bil på motorvej E 45.

Dagsorden

1. velkomst
2. orientering v/formanden
 - evaluering af generalforsamlingen
 - sted til næste generalforsamling
3. økonomi v/kassereren
4. fællesmøde med bestyrelsesmedlemmer i kredsens seniorklubber
5. eventuelt
 - ad. Pkt. 1: formanden åbnede mødet som skete i forlængelse af PL.s Generalforsamling i Odense. Landsforeningens nye formand Finn Baad indkaldte hovedbestyrelsen umiddelbart efter generalforsamlingen. Her blev oplyst, at han har nedsat 3 udvalg (Redaktionsudvalg – Lovudvalg og IT-udvalg). Undertegnede er blevet medlem af lovudvalget.

ad. Pkt. 2: har kun modtaget positive tilbagemeldinger efter generalforsamlingen. Formanden har skriftligt takket direktøren hos IP-Net for firmaets gode modtagelse og service under vores møde.

Da der ikke kom tilkendegivelse på generalforsamlingen har bestyrelsen besluttet, at formanden finder et egnet sted f.eks. i samarbejde med én af lokalkredsene.

ad. Pkt. 3: kassereren oplyser, at foreningens økonomi ser godt ud. Udgifterne til generalforsamlingen blev lavere end budget, da forplejningen hos IP-Net viste sig at være mindre end beregnet.

ad. Pkt. 4: formanden ønsker afvikling af møde med bestyrelserne i de 7 lokalkredse for gensidig orientering og videregivelse af oplysninger om Landsforeningens arbejde. Sigtet er at opfordre pensioneret kolleger optagelse i Landsforeningen.

Det blev besluttet, at mødet kunne afholdes en hverdag sidst på året. Formanden foreslår dato, som skal accepteres i bestyrelsen. NO undersøger mulighed for afvikling af mødet på Lokalpolitistation i Viborg – herunder forplejning m.v.

Da der er tale om et hverve arrangement vil formanden søge midler til dækning af omkostninger hos Landsforeningen.

ad. Pkt. 5: Formanden ønsker foreningens vedtægter lagt på Landsforeningens hjemmeside under kreds 3. Forinden sendes vedtægterne til gennemsyn hos bestyrelsen.

Referent H.J. Blicher Lauritzen